

CORRECTION

[View Article Online](#)
[View Journal](#) | [View Issue](#)

Cite this: *Chem. Soc. Rev.*, 2015, **44**, 7916

DOI: 10.1039/c5cs90099a

www.rsc.org/chemsocrev

Correction: Structure, function, self-assembly, and applications of bottlebrush copolymers

Rafael Verduzco,^{*ab} Xianyu Li,^a Stacy L. Pesek^a and Gila E. Stein^c

Correction for 'Structure, function, self-assembly, and applications of bottlebrush copolymers' by Rafael Verduzco *et al.*, *Chem. Soc. Rev.*, 2015, **44**, 2405–2420.

The statement “Anderson-Wile *et al.* studied the self-assembly of amphiphilic bottlebrush copolymers with alternating PEG and PLA side-chains.⁵⁰” on page 2415 of the original manuscript is incorrect and should read “Luo *et al.* studied the self-assembly of amphiphilic bottlebrush copolymers with alternating PEG and PLA side-chains.⁵⁰”

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

^a Department of Chemical and Biomolecular Engineering, William Marsh Rice University, 6100 Main Street, MS-362, Houston, TX 77005, USA. E-mail: rafaelv@rice.edu

^b Department of Materials Science and NanoEngineering, William Marsh Rice University, 6100 Main Street, MS-325, Houston, TX 77005, USA

^c Department of Chemical and Biomolecular Engineering, University of Houston, Houston, TX 77204, USA

